

## 公安部交管局将严查“五一”假期道路交通安全

## 防止车辆和驾驶人“带病”上路

各地公安交管部门要认真研判本地区“五一”假期道路交通特点,防止车辆和驾驶人“带病”上路。这是记者日前从公安部交通管理局召开的全国视频调度会上获悉的。

据介绍,4月份以来,全国接连发生多起重大、较大道路交通事故,暴露出客车超员超速、疲劳驾驶、农用车违法载人等突出问题,道路交通安全隐患和风险呈多元发散态势,安全

形势严峻。

对此会议强调,各地公安交管部门要深刻吸取事故教训,切实增强防范重特大事故的紧迫感和责任感,全力做好“五一”假期道路交通安全管理工作。

会议要求,各地公安交管部门要认真研判本地区“五一”假期道路交通特点,积极会同相关部门把住源头,排查整改通往景区道路的安全隐患,督促“两客一危”企业落实

动态监控制度,防止车辆和驾驶人“带病”上路;严厉查处客车超员、超速、疲劳驾驶等严重违法行为,发现涉嫌非法营运、超范围营运的一律移送交通运输部门处理;提前做好恶劣天气应急准备和公布假期交通研判情况和分流绕行预案,公布辖区事故多发点段和易拥堵路段,提示群众安全出行注意事项。

(据新华网)

## 温岭天鹰救援队

## 两年找回 180 余名失踪人员

“玉环一名男子已经走失7天了,急需出动帮助寻人。”2016年7月13日晚,温岭天鹰救援队的微信群里突然发出一条消息,这名走失的男子叫陈新邦。当晚,群里队员自告奋勇参与救援,一下子就有16人报名。就在志愿者积极筹备搜救活动的同时,有人提供了一条线索:“在玉环的一座山上有人曾经见到过长得像陈新邦的男子。”

14日一早,温岭天鹰救援队就出发了。他们分成两队,从两个方向进山进行搜救。天鹰救援队队员颜荣君说:“8天,显然已经错过了救援的黄金时期,但每一个天鹰队员内心里仍然存有一丝希望。”正值盛夏,山上闷热

无比,队员们都已经汗流浹背。可即便如此,大家还是咬紧牙关一丝不苟地寻找着陈新邦,没有一个人掉队。一位队员说:“随着搜救工作的进行,难度也越来越大。漫山遍野都是长得很高的草,必须一点点拨开才能确定里面是否有人。”

当天上午10点20分,对讲机里传出声音:“报告,报告,已找到疑似失联的人员……”此刻,对讲机里传出的声音,成了最动听的音乐。救援队队员林珑说:“当时陈新邦躺在草丛中,裸露着上身,已经瘦得皮包骨头,还伴有多处划伤,我当时就想人可能不行了。但当陈新邦听到我们的呼唤时,虚弱地抬

了抬头,这一刹那有一种莫名的成就感涌上了我的心头,我们又一次挽救了一条生命。”

浙江省温州市温岭天鹰救援队是由当地一群热爱户外运动、热心公益事业的志愿者自发成立的救援队伍,目前有主力队员100名、预备队员150名。自2015年2月成立以来,温岭天鹰救援队已组织一线搜救200多次,成功找回失踪人员180多名,成为了当地公益界的一张响亮名片。

(据中国文明网)

## 博览天下



玩命自拍

18岁少年Dante Wardlaw在加利福尼亚大瑟尔旅行时,在比克斯比河大桥上拍照的他为了找到一个独特的角度进行拍摄,在260英尺(约80米)的桥上开始玩命拍摄。

(据新华网)



灵活缴费

津巴布韦基础教育部长拉扎勒斯·多科拉说,国内学校在收学费时应该表现出“灵活性”,允许难以凑够学费的家庭以其他形式支付学校,例如交绵羊或山羊。

(据新华网)



樱花盛开

日本福岛三春町樱花迎来花期,吸引大批游客观赏。这棵樱花树据估计有超过1千年的历史,被称为日本三大樱花树奇观之一。

(据新华网)